BapuaHT Ne1
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JAUATHOCTUYECKASA PABOTA 110 MATEMATUKE

JIJISA OBYYAIROHIUXCS 9 knaccos

Bapuanr 1
Yacts 1

decamuunasn Opoos), nociiedosamenrbHocnb yugdp.

Omeemamu k 3ad0anuam 1-16 aenawomen yugpa, yucio (yenoe HUcio Ui KoHeYHas

Hpouumaiime enumamenbHo mexkcm u evinoinume 3a0anusn 1-5.

Hukwura ¢ poauTensiMm 1€TOM OTABIXAET HA Jaye B
nepesre KomapoBo. Cembsi cobupaeTcst cbe31uTh Ha
MallliHe B AepeBHI0 MaciioBka Ha Kene3H010POKHYIO
craduro. M3 Komaposo B MacnoBky MOkKHO Npoexarth 1o
npsAMoii rpyHTOBO# fgopore. EcTh Gosiee IMHHBIHN NyTh 110
mocce — uepes ceno Aroanoe no aepesnu Opnoska, rae
HYKHO IOBEPHYTH IO NPSIMBIM YIIIOM HAaIllpaBO Ha APyroe
miocce, Beaymee B Macnosky. Ecte u Tpernii mapmpyt: B
SrogHOM MOKHO CBEPHYTh Ha MPAMYIO TPYHTOBYI JOPOTY,
KOTOpas A€t MmuMo npyaa npsamo B Macnosky. Ilo mocce
aBTOMOOMJIb €IET CO CKOPOCTBIO 75 KM/4, '@ 110 rPYHTOBO#
nopore 48 km/4. Paccrosiaue no mocee ot Komaposo 10
Aroanoro pasHo 14 kM, ot Komaposo a0 OpnoBku — 56 kM,

a ot OpnoBkn 10 MacnoBku 40 KM.

II' [Mone3ysick ommcanueM, onpeaennTe, KakiuMu uindpamu Ha miaHe 0003HaYeHbI

HaceEHHbIE MYHKTHI. B 0TBET 3anummTe NOIy4eHHYIO NOCIe0BATeIbHOCTh

4eThIpEX nudp (Oe3 3anAThIX).

Hacenennsie Hepesns Jepesns Hepesus Ceno
MYHKTHI Komaposo Macnoska Opnoska Aroanoe
Llndpst

Otser:

Ha cxo1pk0 npoLeHTOB CKOPOCTh, C KOTOPOI €1eT aBTOMOOMIIb IO TPYHTOBOI

J0OpOre, MEHbLIE €10 CKOPOCTH MO mocce?

OrTserT:

CtpaHuua 1 n3 6
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Haiigure paccrosinue ot cena AroaHoe no aepesau Macioka o npsamoii. OTser paiite
B KMJIOMETpax.

Ortser:

|I| CKOBKO BpeMEHH 3aTPaTHT CeMbsl Ha JOPOTY, eciau noenet ot Komaposo 10
Macnosku 1o mocce (oTBer jgaiite B yacax)?

OrTBerT:

|I| Cembs HUKMTBI BRIpAaLIMBAET HA Ja4ye OBOLIM, M MaMa JejaeT 3aroTOBKM Ha 3umy. B
9TOM Oy CE€Mbsl BRIPACTUIIA XOPOILMI yposKail orypuos. Mama pemiia 3aiiTu B
MarasuH U KynHuTb JUMOHHYIO KHCIOTY I NPUTOTOBIeHU MapuHaaa. s
NPUrOTOBJICHNA MapHHAa AJIA OTYpLOB Ha 171 Boab! TpeOyeTrcs 14 T IMMOHHOI KHCIIOTHI.
JlnmoHHasA kucaoTa npoaaercsa B naketukax no 20 r. Kakoe HaumeHnsiee KOJHIECTBO
MaKeTHKOB HY)KHO KYITUTh Mame JUIs MPUroTOB/ICHMA 23 1 MapuHaaa?

Ortser:

i 2 3
Haiinure 3HaueHne BbIPaKCHUS: N 2,3 + 11

Orser:

Kakoe 13 naHHBIX HIDKE MHCeN TPUHAIEKNUT 0Tpe3ky [7; 817

1)
OrBeT:

69

80 90 92
3 )4 ) ey 0=

11

Haiinure 3na4enue Boipaxenus V342 — 302

|I| Pemmnte ypasHenue: 2x% + x — 21 =0.Ecin ypaBHeHme umeer Oonee OIHOrO
KOPHs, B OTBET HAMHIIMTE OONbLINIT U3 HUX.

Ortser:

BapuaHT Ne1 CtpaHuua 2 3 6
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YcraHoBuTe cOOTBETCTBHE MEkKay hopmyaamu QyHKLMIA 1 UX rpapukaMu.

®YHKIIUHU
A)y = 2x BDy=x+2 Bly=2
IT'PA®UKHA
1) 2) 3)
y b 4 F
/
1 1
0| 1 x 0| 1 x 0/ 1 x
/

B rabnuie noa kaxaoi OYKBO yKaKHTe HOMep COOTBETCTBYOLIEro rpaduka.

3anmummTe B OTBET LU(PBI, PACMIONOKUB HX B TOPAAKE, COOTBETCTBYIONIEM OyKBaM.

OrtBer:

11

Bropoii 3akoH HeroToHa MOskHO 3ammcarb B Bujae F = ma, rae F- cuna (B

HBIOTOHAX ), ASHCTBYIOIIAs HA TEJIO, M — €ro Macca (B KHjorpamMmax), a — yCKOpeHHe, ¢
KOTOPBIM JBIKeTCs Teno (B M/c?). Haiiaute m (B kunorpammax), ecmu F =296 Hu a =
37 m/c?.

Orser:

II' Ykaxute pelieHue HepaseHcrsa 4 — 3x > —8
1) (4; +) 2)(—o0;4) 3)(—4; +) 4)(—o0; —4)

B otBer 3anumuTe HOMEp BEIOPAHHOTO OTBETA

OrTBer:

BapuaHT Ne1 CtpaHuua 3 n3 6



Paborta 5
9

JlBa kaTeTa NpPAMOYTOJBHOTO TPEYrOJbHHMKA paBHbl 9 u 12 COOTBETCTBEHHO.
Haiinure runotenysy TpeyrojibHHKA.

B

A &

Orser:

YerpipexyroabHuk ABCD Bnucan B okpyxHoctb. Yron ABC pasen 54° yron
CAD pasen 46°. Haiimute yron ABD. OTBer maiite B rpaaycax.

B

A c
D

OTBerT:

Ha xerqaroii Gymare ¢ pasmMepom kinetku 1x1 uzobpaxén pom6. Haiinure

IIOMIA/b 3TOr0 poMOa.

LA .
- =
~ i
T~ L~
Otger:
Kakoe u3 cieyronmx yreepsKiaeHuii BepHo?
1) Bce Xopabl 0/1HOI OKPY)KHOCTH PaBHBI MK 1y COOOI.

2) JmaroHanb paBHOOEIPEHHOI Tpaneuun JenuT e€ Ha Ba PaBHBIX TPEYroabHUKA.
3) CymmMa yrios paBHOOEAPEHHOrO TpeyronbHuka pasHa 180 rpamycam.
B oTBer 3anummTe HOMEp BBIOPAHHOTO YTBEPXKICHHS.

OrtBer:

BapuaHT Ne1 CtpaHuua 4 3 6
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Yacre 11

3aoanua 17-20 gvinoanaiume ¢ pazsepHymbIM PeUieHUEM AKKyPammubim
PazbopuussIM nOYEPKOM 6 pabome uiu HePHOGUKE PAOOM C HOMEPOM KANCOO020
sa0anusn (NeNe 17-20). B omeeme ykaxcume moivko uyugpui (yenoe wucio uiu
KoHeundsn decamuinan 0poos) 6e3 eOunuy usmepenus, KaxK yKa3ano ¢ 3a0dnuu.

Pemnre ypaBHenne x2 + Vx =2x+35+Vx

OrtBer:

MotopHas noAka HOPOHLIA MPOTHB TeueHHs pekn 288 KM M BepHYIaCh B IMYHKT

OTHpAaBJEHHs, 3aTPaTUB Ha OOPaTHBINA MyTh HAa 3 Yaca MEHbIIE, YEM HaA MyTh MPOTUB
TeueHus. Haliinte ckopoCTh NOJAKHM B HEMOABUIKHOI BOJIE, €CJIH CKOPOCTh TEYEHHUs PEKM paBHa 4
KM/4.

OrBer:

BapuaHT Ne1 CtpaHuua 513 6
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19 | Haiigure 3HaveHuwe m, mMpu KOTOPOM mpsMas Yy = 6X + m kacaercs napabosisl y =

x? + 8. Haiinure KOOPAMHAThI TOYKHU KaCaHHUs.

Ortser:

20 KareTr u runorenysa npsMoyroyibHOro TpeyroJibHuka pasiel 21 u 75. Haligure BbICcOTY,
NPOBENEHHYIO K THIIOTEHY3E.

Orser:

BapuaHT Ne1 CtpaHuua 6 n3 6



